

Serviço Público Federal Ministério da Educação

Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



RESOLUÇÃO № 583-CPOS/EFR/CPAN/UFMS, DE 6 DE SETEMBRO DE 2024.

O PRESIDENTE DO COLEGIADO DE CURSO DO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ESTUDOS FRONTEIRIÇOS DO CÂMPUS DO PANTANAL, da Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o disposto no inciso IX e XXII do art. 24, da Resolução nº 458, Copp, de 17 de dezembro de 2021, e considerando o contido no Processo n° 23449.002048/2023-93, resolve ad referendum:

Aprovar a composição da banca examinadora para o EXAME DE DEFESA da discente Silvia de Fátima Pires, RGA: 202200118 a ser realizado no dia 9 de Setembro de 2024, às 13:30, virtualmente, sob o título: "APOIO DIGITAL AOS MIGRANTES INTERNACIONAIS NA CIDADE DE CORUMBÁ/MS POR INTERMÉDIO DO NÚCLEO DE PRÁTICA JURÍDICA DA FACULDADE SALESIANA DE SANTA TERESA (NUPRAJUR)", composta pelos examinadores:

Membros Titulares:

PROF. DR. MARCO AURÉLIO MACHADO DE OLIVEIRA — Presidente (Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, PPGEF CPAN-UFMS);

PROF. DR. EDGAR APARECIDO DA COSTA - Interno (Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, PPGEF CPAN-UFMS);

PROF^a. DR^a. PATRICIA TEIXEIRA TAVANO – Externo (Câmpus do Pantanal-CPAN/UFMS);

Membros Suplentes:

PROF. DR. CARLO HENRIQUE GOLIN (Universidade Federal de Mato Grosso do Sul, PPGEF CPAN-UFMS);

PROF^a. DR^a. FLAVIA WEGRZYN MAGRINELLI MARTINEZ – Externa (PROGRAD/UFMS).

EDGAR APARECIDO DA COSTA







Documento assinado eletronicamente por **Edgar Aparecido** da Costa, **Presidente de Colegiado**, em 06/09/2024, às 22:07, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?
acesso_externo=0, informando o código verificador **5091304** e o código CRC **4275593D**.

COLEGIADO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS FRONTEIRIÇOS

Av. Rio Branco, 1270 - Universitário Fone: (67)3291-6219 CEP 79304-020 - Corumbá - MS

Referência: Processo nº 23449.000026/2024-70

SEI nº 5091304